


pomocou vysokého a ultra-vysokého magnetického poťa, pričom výskumnú vzorku tvoria zdraví 

jedinci a tiež pacienti s metabolických ochorením, napr. diabetes, NAFLD, NASH. 

Vyváženosťou obsahu, logickou koncepciou a súladom teoretickej časti práce s prezentovanými 
riešeniami autor jednoznačne preukázal svoje pedagogické zručnosti a vedeckú erudíciu. Po 
formálnej stránke práca obsahuje minimálne množstvo chýb a texty sú vhodne doplnené 

obrazovou dokumentáciou. 

Tematika habilitačnej práce je vysoko aktuálna a vychádza z dókladnej analýzy poznania 
súčasného stavu. Autor cituje celkom 149 literárnych zdrojov zo širšieho časového spektra, čím 
potvrdzuje dókladný prehťad diania v danej oblasti so zohťadnením historického vývoja a tiež 

najnovších poznatkov. Metodika habilitačnej práce je v súlade s aktuálnymi trendami a možno 
konštatovať, že použité metódy a postupy sú vhodné a správne. Jadro práce je postavené na 
kvalitných vedeckých výsledkoch, ktoré prešli precíznym recenzným procesom a boli publikované 
v renomovaných periodikách. Prezentované výsledky vedecko-výskumných aktivít autora sú 

originálne a posúvajú hranice poznania v predmetnej oblasti. 

Na základe predloženého dokumentu „Vyhodnocení originality habilitační práce podle systému 
TURNITIN z formálního hlediska" a tiež na báze vlastného poznania prác a aktivít autora 
konštatujem, že predložená habilitačná práca je originálna. 

Publikačnú aktivitu RNDr. Chmelíka možno považovat' za nadpriemernú. Zvlášť je potrebné 

ocenit' vysoký záujem o tvorivú činnost' autora a jej výstupy dokladovaný citačnými ohlasmi, čo 
umocňuje konštatovania o aktuálnosti riešenej problematiky a vlastného príspevku autora 
k rozvoju poznania v predmetnej oblasti. V čase vyhotovenia posudku mal autor evidovaných 

celkovo 54 vedeckých prác v databáze SCOPUS a jeho Hl je 20 s vylúčením autocitácií a 
v databáze WoS má registrovaných 87 vedeckých publikácií a autorov Hl v tejto databáze je 25. 

Vzhťadom na vyššie uvedené 

odporúčam 

prijať habilitačnú prácu v predloženej forme a na jej základe udeliť RNDr. Marekovi Chmelíkovi, 
PhD. v zmysle platných predpisov titul docent v odbore lekárska biofyzika. 

pro . Ing. Ladi 
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